



Руководитель центра тестирования ГТО Олег и мода, Столбун принимает нормативы комплекса И ЗДОРОВЬЕ

В 2014 году 24 марта Президент России Владимир Путин подписал Указ о введении в действие «Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», вдохнувшего новую жизнь в незаслуженно забытый и очень популярный среди советской молодёжи комплекс ГТО.

Юрий Сейидов

Коркинском округе на 30 декабря 2024 года зарегистрировано 10 088 участников комплекса, - рассказывает руководитель центра тестирования, депутат Собрания, сторонник партии «Единая Россия» Олег Столбун. – В прошедшем году 2 373 человека пробовали свои силы в выполнении комплекса. Кто-то прошёл все испытания до конца, а кто-то ограничился тремя-четырьмя видами, которых, к сожалению, недостаточно для получения знака ГТО. На знаки отличия за год выполнили норматив 1 532 человека: на «золото» – 405, «серебро» – 473, «бронзу» – 654.

В 2024 году успешно выполняли тесты воспитанники детских садов № 2, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 11, 12, 14, 17, 18, 19, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 32 и 37. Доля дошколят составила 26 процентов от общего числа сдавших на знаки отличия. Пример к выполнению тестов ГТО подают инструктора физкультуры детских садов и воспитатели, они активные сторонники комплекса.

– Учащиеся школ и студенты Коркинского округа – основной контингент участников, продолжает подводить итоги прошедшего года Олег Юрьевич. – Хорошей мотивацией к выполнению ГТО является тот факт, что по окончании школы или техникума при поступлении в высшие учебные заведения начисляются дополнительные баллы к ЕГЭ (от 2 до 10), причём не только за золотой знак, но и серебряный и бронзовый. Школьники и студенты составили 64 процента от успешно прошедших испытания. Самыми активными в выполнении нормативов ГТО по количеству участников **KTO** стали школы

ВЫЧЕТ?

ный знак.

№ 3, 7, 8, 10, 14, 19, 22, 26, НА НАЛОГОВЫЙ 28, 29. Отмечу коллектив учителей школы № 7. Педагоги почти в полном составе во главе с директором Алёной Коноваловой уже не в первый раз выполняют

нормативы. - Из организаций, предприятий и учреждений выделю медицинских сотрудников горбольниц № 2 Розы и № 3 Первомайского, работников «СЛК Цемент Коркино», физкультурников спортклуба «ForMa», ветеранов труда и спорта, занимающихся в группах при физкультурнооздоровительном комплексе

Коркино Олег Столбун рассказал о выполнении комплекса ребятами школы для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья. Для них разработаны специальные виды: «Надеюсь, что выполнение ГТО послужит для них дополнительным стимулом к занятиям спортом и социальной адаптации. Ведь развитие и поддержка такого спорта -

одна из приоритетных государственных и партийных задач»

- В 2024 году по сравнению с 2023-м количество успешно выполнивших нормативы ГТО увеличилось на 173 человека, - подчёркивает Олег Столбун. – Надеюсь, что в 2025 году эта хорошая тенденция сохранится. Тем более, что с 1 января 2025 года за выполнение ГТО можно получить налоговый вычет. Соответствующий закон подписал Влади-

мир Путин. Это не сумма, которую перечислят на счёт, а часть дохода, которую освободят от уплаты НДФЛ. Получить выимеет право

чет смогут те, кто выполнил нормативы ГТО в первый раз и получил знак отличия. А также и те, кто повторно сдал нормативы по прошествии года и подтвердил получен-

Обязательное условие для получения вычета за выполнение ГТО - прохождение диспансеризации в том же каленларном голу. когда выдали знак, и подтверждающее удостоверение. Например, если пройти диспансеризацию в 2024 году, а нормативы сдать в 2025-м, вычет не дадут. Его будут предоставлять за налоговый период, в котором получен знак или его подтверждение и пройдена дис-

или работодателя. В современном мире заниматься спортом, вести активный образ жизни - это и здоровье, и мода! Спорт для всё большего числа людей становится нормой.

пансеризация. Получить вычет можно через налоговую ОТКРЫТАЯ ВЛАСТЬ

Выставка из Ясиноватой

Юрий Добровольский

В Законодательном Собрании Челябинской области открылась выставка рисунков детей из Ясиноватой и Макеевки, приуроченная ко Дню защитника Отечества. Телемост с учениками школы № 6 из Ясиноватой организовали депутаты областного парламента.

Первыми посетителями стали юнармейцы из городов Южного Урала. К ним обратились председатель регионального парламента Олег Гербер, депутат Владимир Бекишев, руководитель некоммерческой организации поддержки военнослужащих и их семей «Рука помоши героям» Вадим Смолин и сопредседатель экспертного совета при Законодательном Собрании по патриотическому воспитанию и военно-шефской деятельности Игорь Михайлов, недавно выступавший в Коркино на церемонии «Человек года».

Во время телемоста Олег Гербер поблагодарил ребят за их творческие работы и гражданскую позицию.

В этом году мы отмечаем 80-летие Великой Победы, отметил Олег Викторович на открытии выставки. – И сегод-

ня как никогда важно сохранять нашу историю и память о людях, ставших образцами доблести и чести для многих поколений. Рисунки детей из Ясиноватой и Макеевки посвящены защитникам Отечества. И в каждом – не просто надежда, а уже уверенность в победе. И она однозначно

Юнармейцы Челябинской области и их наставники рассказали о достопримечательностях родного края и вкладе уральцев в развитие и защиту Родины, пригласили друзей из Донбасса на Южный Урал. А дети из Ясиноватой (напомню, над городом шефствует Челябинская область, волонтёры из Коркино не раз приезжали туда) показали презентацию о своей малой родине.

Во время общения был дан старт новой традиции. Теперь наряду с земляками и побратимами из республики Крым, Севастополя и Республики Алтай за заслуги в развитии лучших традиций патриотизма призом Фонда патриотического воспитания и военношефской деятельности будут отмечать отличившиеся коллективы образовательных организаций Ясиноватой. Они получат в награду работы лучших мастеров Златоустовской оружейной фабрики.

ПРОИСШЕСТВИЯ

Родился в рубашке

Варвара Шот

Во вторник 11 февраля около трёх часов дня в посёлке Первомайском произошло серьёзное ДТП - отечественный седан перелетел через ограждение и врезался в дерево.

Водитель автомобиля ВАЗ-2110, двигаясь по улице Мира, рядом с домом 16 не справился с управлением. Легковушка пролетела несколько метров и перевернулась.

Очевидцы позвонили в единую дежурно-диспетчерскую службу. На место происшествия прибыли скорая помощь, спасатели 108-й ПЧ и инспекторы ГИБДД. Свидетели говорят, что машина перед столкновением с деревом развила очень высокую скорость.

В редакционной группе «ВКонтакте» жители оставляют комментарии. Елена Власова пишет: «Хорошо, что никого не сбил». Вера Раскевич отмечает: «Лихач родился в рубашке».

Автомобиль вряд ли удастся восстановить, водитель 1990 года рождения чудом остался жив. Бригада скорой медицинской помощи доставила мужчину в областную клиническую больницу с подозрением на черепно-мозговую травму и множественные ушибы. После осмотра и анализов врачи отпустили его домой.

Полицейские выясняют обстоятельства случившегося и ждут результатов медосвидетельствования.

